
アンケートのお願い 

 

本日は「ケアタクシーななゆめ」をご利用いただきありがとうございました。 
よりよいサービスの向上のため、アンケートへ協力をよろしくお願いいたします。 
 

【Q１】 年齢 □20代 □30代 □40代 □50代 □60代 □70代 □80代～ 

 

【Q２】 ご利用のきっかけは？（どちらでお知りになりましたか？） 

□ケアマネジャー □病院 □施設等 □包括支援センター □銀行等 

□知人友人の紹介 □その他（         ） 

 

【Ｑ３】 利用した感想はいかがでしたか？ 

   □とても満足  □やや満足  □普通  □不満  □とても不満 

 

【Ｑ4】 Ｑ3で何か印象に残ったことなどありましたらお聞かせ下さい 

 

 

 

【Ｑ5】 ドライバー及び介助全般における満足度などお聞かせください 

とても満足  やや満足  普 通  やや不満  とても不満 

運転技術（安全）  □     □     □    □      □ 

介助対応（安心）  □     □     □    □      □ 

車内外 （快適）  □     □     □    □      □ 

スタッフ（丁寧）  □     □     □    □      □ 

運賃料（明瞭）   □     □     □    □      □ 

★今後のお知らせやＤＭなど希望の方は下記へご記入ください！ 

□希望する □希望しない（理由：                    ） 

【Ｑ6】こんなサービスがあったらいいな！がありましたら教えてください。 

（例：神社参りがしてみたい プチ旅行の企画をして欲しいなど） 

 

 

【Ｑ7】その他、ご意見ございましたらお聞かせください。 

 

 

 
ご協力ありがとうございました。 


